

不要跳!可他还是跳了

壮汉打伤两人,逃跑中跳河溺亡

清晨,一壮汉在洗车点连伤两人,逃跑途中被民警和出租车司机拦截,没想到他纵身跳入河中,在民警的劝说声中,仍然向河中心游去,最终沉入河底……



警方将跳河男子的尸体打捞上岸 快报记者 路军 摄

男子洗车点“无故”伤人

昨天清晨四点左右,一壮实的年轻男子背着一小挎包,来到白下区大中桥一路边洗车点,询问停在路边洗车的出租车是否载客,得到洗车交班的答复后,男子便离开。

“我们都不知道他什么时候又折回来了,没等我反应过来,洗车点老板娘就被他打倒在地。”出租车司机戴师傅说,“当时我正准备最后冲一下车就走,看到老板娘被打,就说了句,‘好好的,怎么打人?’可没料到他冲我额头就是一拳。”毫无防备的戴师傅左前额立即隆起一个大包。

戴师傅还没反应过来,男子又朝他嘴角一拳打过来,还抓伤了戴师傅的脖子。男子身手敏捷,没两下,戴师傅就被打得鲜血直流。一旁洗车的刘师傅赶来劝阻,险些也挨了拳头。

不听劝阻跳入秦淮河

附近洗车的出租车司机见状,都赶了过来。打人的男子见周围人多了,便开始逃离现场。“他沿着龙蟠中路猛跑,我和刘师傅等三人开着出租车在后面追,同时报了警。”戴师傅说。

男子背着挎包,一路狂奔,跑到常府街复成桥附近时,接警的白下特巡警刚好到常府街西面赶来。出租车与警车东西合围,男子被拦截在复成桥东南面。眼看要被抓住,男子纵身一跃,跨过护栏,站在了桥边的燃气管道上。

眼看男子要跳河,民警和出租车司机赶紧劝说男子不要跳。“过来,快过来,不要跳。”民警喊着喊着,只听见“扑通”一声响,男子跳入秦淮河中。下水后,男子便向桥北游去。民警和出租车司机赶紧跑到桥东北堤岸边,劝说男子上岸。“当时他距离桥

这边(东北角)近些,我们都劝他回来,他不听,往桥那边(西北方向)游去,到桥墩下面后,就突然沉了下去。”现场协助处警的保安说。

保安冒险下水没摸到人

男子沉入河中时,附近无人会游泳,众人赶紧呼救,并拨打了120。由于事发清晨四点半左右,附近过行人少,男子未能得到及时救援。120急救人员赶来时,男子已从水面消失。一保安虽不会游泳,但还是跳入河中,男子纵身一跃,跨过护栏,站在了桥边的燃气管道上。

民警清理包内物品,发现包内有一辆别克车的保险单和一个记事本。保单上申请人姓名一栏上显示,投保

人系一姓金的女士。而记事本上的内容已模糊不清。

死者身份正在调查中

戴师傅回忆,“男子看上去20多岁,身手十分敏捷,肌肉发达,很健壮,跑的速度很快。”至于被打的原因,戴师傅称,莫名其妙,“看样子他喝过酒,酒味倒不是很浓,但眼睛明显偏红。”

早上六点半左右,民警从负责该段秦淮河保洁工作的环卫部门工作人员处借来一艘清洁船,在复成桥下,寻找落水男子。早上七点半左右,保洁员在桥墩附近发现一男子尸体,并很快打捞上来。记者在现场看到,男子肢体已僵硬。经最先处警民警辨认,该男子便是三小时前跳桥的男子。目前男子的身份和打人的原因正在调查中。

快报记者 李绍富 见习记者 李彦 (朱先生报料奖100元)

清晨撬车遭警民围堵

小偷跳河狂游1000多米



准备水路逃跑的小偷被民警截住 快报记者 李绍富 摄

快报讯(记者 李绍富 见习记者 李彦)大清早,男子在小区内撬车盗窃被发现,在警民的联合围追堵截下,无路可逃后,跳入护城河。民警借来三艘游船,围堵了半个多小时,男子狂游一公里多后,才被驱赶上岸。

昨天清晨四点半左右,家住下关建新村的老周起了个大早,不料听见小区内30号楼附近的小轿车,警报器连响了好几声。大清早警报器直响,怀疑有情况的老周立即下楼查看,发现29号楼附近一辆“标志307”别克驶旁的窗户有明显撬动的痕迹。再一看旁边一辆“天籁”附近围着三个男子,其中一男子拿着家伙撬轿车门,另两人则负责望风。

为防止三人逃脱,老周迅速离开现场报警。其中一男子发现老周,立即叫上两个同伙,撒腿就跑。老周立即叫

来小区居民,穷追不舍。民警闻讯后,也很快赶到现场。

望风的男子很快逃脱,可撬车门的男子“运气”差了点,很快被民警和市民堵在了新民桥附近。见路被堵,男子纵身一跃,跳入护城河中,开辟水路。民警担心他不会游泳,立即劝说男子上岸。可没料到下水后,男子轻快地向阅江楼醒狮桥方向游去。

民警见状,立即借来三艘游船,下河堵截男子。男子游了将近一公里后,终于放慢速度,最终在醒狮桥附近停了下来。清晨五点多,民警合围过去,将男子驱赶上岸。

民警调查得知,男子系安徽籍的张某,今年28岁,半年前因盗窃入狱,不久前才刑满释放。男子交代,他们一行三人在建新村撬了一辆轿车,盗得一元“大头”40多个,手机一部。(蔡先生报料奖70元)

“我想弥补我曾经犯的错误”

服刑贪官 捐出3000元举报奖金

昨天上午,因贪污受贿被判入狱的原南京某部门副处长徐华(化名),将近日得到的3000元举报奖金,全部捐给了服刑人员的未成年子女。徐华说:“我犯了罪,受到了应有的惩罚,我把钱捐出来是想为社会做一点贡献,弥补我曾经犯的错误。”

贪官亲手递过捐款

昨天上午10点,一辆警车驶进溧水县检察院,看守所的民警把徐华从车上带下来。两年前,徐华因为涉嫌受贿,被溧水县检察院逮捕。两年后,来到这里的徐华却不仅是一个罪犯,还是一个给贫困学生捐款的人。

徐华年近60,两鬓斑白,平静地坐在会议室的一角。看守所的民警说:“从案发被捕到现在的两年时间里,徐华虽然从一个领导干部变成了一个囚犯,但是他的思想进步了很多。”

徐华捐助的两个孩子分别叫小玲(化名)和小华(化名),小华学校正好考试,所以没有赶来检察院。小玲今年17岁,是一个初二的学生。小玲8岁的时候,爸爸因为持刀入室抢劫,被判处无期徒刑,妈妈也因此而离家出走,从此再也没有回来。家境贫困的小玲靠着亲戚的帮助,勉强维持生活。溧水县检察院每年都找到学校,请学校为小玲减免学费,才解决了她上学的问题。

徐华亲手把捐款递给小玲,“希望你能好好学习,这点钱表示我的一点爱心。”记者注意到,徐华在递过捐款时,脸上的表情显得非常复杂。如果是一般的捐助仪式,捐助者的脸上一定充满了笑容。但是这是一个特殊的捐助仪式,徐华作为一个正在服刑的贪官和一个捐助者的双重身份,内心有着太多的感慨。

一名在场的检察官说:“徐华虽然已经是一个囚犯,但是他毕竟曾经是有头有脸的人物,他能作出这样的决定,出面向贫困学生捐款,还是需要很大的勇气和决心的。”

“从贪污到捐款是质变”

徐华是南京某部门的一位副处长,2005年5月因涉嫌受贿被南京市溧水县检察院立案侦查,同年6月7日被逮捕。据查,1998年1月至2005年1月,徐华利用职务之便,先后多次收受他人财物共计9万多元人民币。此外,他还将本单位的房屋租金2万多元占为己有。2005年12月29日,一审判

院以犯受贿罪和贪污罪判处其有期徒刑5年6个月,没收财产人民币8万元。

一审判决后,徐华向上一级法院提出了上诉,同时他又向检察机关检举了南京某村村委会主任解某的受贿事实。通过徐华的检举,南京市秦淮区检察院于2006年3月立案侦查。经查,解某利用职务之便,在2002年该村转让国有土地使用权过程中,非法收受他人贿赂9万元。

2006年5月,二审法院根据徐华的立功表现,对其案件依法进行了改判:以犯受贿罪和贪污罪判处徐华有期徒刑5年,没收财产人民币5万元。

今年6月14日上午,徐华从南京市检察院控申处处长赵建宁手中接过3000元举报奖金。就在同时,徐华对赵建宁说:“我希望把这笔钱捐给贫困孩子,让他们用来上学。”赵建宁告诉记者:“这是南京市检察机关首次奖励正在服刑的举报人,而徐华当即要求把钱捐出来,让我很感动,从拿别人的钱到主动捐出自己的钱,徐华的心灵发生了一次质变。”

捐出奖金弥补所犯的罪

徐华向赵建宁提出捐款的请求之后,赵建宁立即想到了溧水县检察院,因为溧水县检察院长期资助着8名因为家长犯罪、家庭困难,而面临失学的孩子。徐华捐款的想法得到了各方的肯定,最后促成了昨天捐款的一幕。捐款结束后,记者采访了徐华。

记者:你想到自己作为服刑人员,能得到举报奖金吗?

徐华:没有,我很意外,这让我更加坚定了好好改造的想法,争取早日回归社会。记者:你觉得你的案件也是别人举报的吗?

徐华:我从来没有想过这个问题。其实,即使是别人举报的,我也不会记恨他。自己做的事情,必须由自己来承担后果。

记者:你怎么想到要把奖金捐给贫困孩子的?

徐华:因为我不是很需要这笔钱,既然检察机关兑现政策给了我,我就想将它捐献给那些比我更需要的人。后来检察机关帮我联系到了两个服刑人员的子女,我觉得最需要钱的是那些上不起学的贫困孩子,所以我把钱捐给了他们。我犯了罪受到法律的惩罚,很希望通过自己的一点贡献,弥补我犯的错误。通讯员 崔洁 肖水金 快报记者 吴杰

立清胶囊结束泌尿疾病

病毒变异令前列腺、非淋、妇科等顽固反复

美国麻省病毒基因研究院发现:生殖泌尿疾病顽固反复久治不愈的根本原因是——泌尿病毒的升级变异,形成新的变异病毒,并导致各种并发症。很多患者可能在用完一种抗生素或市面上一种特效药后,感觉症状消失,身体轻松,殊不知,这只是消灭了病毒的原体,新生病毒却在患者体内形成变异。一段时间后,变异病毒将会现形,临床反应就会表现,这就是目前泌尿生殖疾病反复的根本原因。只有清除变异病毒,剿灭病毒变异基因链,才能完全康复泌尿疾病。

2006年,美国安迪药业集团向美国食品药品监督管理局(FDA)申报了一种治疗泌尿疾病的特效制剂——美国立清,内含的RH3分子,能在10天内剿灭包括前列腺、妇科、非淋、病毒疣、疱疹

等病毒原体,20天内剿灭上述病毒变异体,30天内形成永久生殖泌尿免疫膜(84.7%),就像为泌尿病患者注射了疫苗,从而让患者无需顾虑复发和再感染。

适应人群:泌尿系感染:尿道灼热,尿滴白,尿道口流脓,红肿,分泌物增多,非淋感染,病毒疣,疱疹,睾丸炎,尿道炎。

妇科感染:附件炎,外阴瘙痒,阴道炎,膀胱炎,盆腔炎,宫颈炎,外阴湿疹,宫颈糜烂,有腥臭味,白带多等。

前列腺感染:尿急,尿频,尿痛,尿后余沥,尿短赤,排尿困难,淋漓不畅,小腹疼痛,会阴疼痛,增生,肥大等症。

立清胶囊承诺

- ◆服用30分钟后,肿胀、痛、痒、溢脓,异味明显消除;
- ◆服用2小时后,可看到有毒病菌通过尿液从尿道中排出;
- ◆初期轻微症状只需9天;
- ◆反复感染比较严重的患者2-3疗程即可;
- ◆少数特别严重患者4个疗程完全康复,阻断复发。

每盒只需49元 买10送2 专家热线:025-86687807

康鑫药店(长乐路好又多超市) 志信堂药店(口腔医院旁) 中央门国盛药店(邮局旁) 迈皋桥国盛药店(邮局对面) 国盛第六药店(和瑞路胜利村公交站旁) 淮海药店(管家桥市中心酒店对面) 天悦药店(白下路红十字医院旁) 天使药店(和瑞路百瑞汇) 子源药店(铁心桥桥东新城泰河坊) 国泰药店(大桥南路家乐福对面) 华悦药店(新街口南大街光明广场) 升州路大药房(水西门) 下关药店(热河南路41号) 华江药店(中山北路宏图三胞对面) 新街口第一药店(中央商场东门旁) 康顺药店(石门坎华联超市内) 江宁·颐年堂药店(步行街东口) 高淳·玉寿堂药店 大厂·经久药店 马鞍山·仁堂堂大药房(湖北路体育馆对面) 华仁堂药店(佳山路胜利村) 芜湖·市中大药房(二院院内) 市内十小盒起免运费送

男性器官 再次发育 最新发现

联邦再长胶囊

原价98元/盒 现价49元/盒 2个疗程送1个疗程 1个疗程送2小盒

联邦再长3cm胶囊为生物制剂,选用大西洋极藻,蟹鱼蛋白粉,香鹿鞭,海马,肉苁蓉等多种生物提取精华,经科学配伍,低温萃取加工而成。它能促使男性快速分泌大量的睾酮并能激活处于休眠状态的阴茎海绵体细胞再生,增殖变大。它不仅解决了男性阴茎无法勃起和勃起无力的问题,而且还能使男性器官二次发育,增大,增粗,使男人增加黄金的3厘米。

特别提示:本品为纯中药提取物,三高人群、心脏病患者可以放心使用。酒后不影响效果。服用本品三疗程,性器官在勃起状态下达到(15cm-18cm)效果可以停止服用。

适应人群:1. 适用于男性生殖器官再生发育(增大增粗,增长)的男士。
2. 适用于中老年体弱肾虚、前列腺炎、前列腺增生肥大、阴茎短小、射精无力、硬度不强的人群。
3. 适用于早泄、阳痿及其男性功能减退,勃起无力的人群。

赠礼品相同

敬告: 联邦再长3cm胶囊三疗程男性器官(可增大3-8cm,增粗2cm,阳痿,早泄彻底治愈。性生活延时30分钟以上)。如未达到满意者,本公司将免费提供产品,让您达到满意效果!请保留购药凭证。

咨询 电话 025-81777818

经销地址:中央门国盛大药房 颐年堂药店 三牌楼303江苏果仓超市门口 颐年堂药店(新医路15号步行街口) 市内免费送货